3aBJaHHS JJIsI CAMOCTIITHOIO BUKOHAHHS

. JocaianTn Ha CyMiCHICTH Ta BU3HAYEHICTH CUCTEMY JIHITHUX PIBHAHD. SKIIO
CHCTEMa CyMicHa 1 BU3HaUeHa, 3HAWTH PO3B 30K MATPUUHUM CIIOCOOOM,

MeTtojioM [ayca Ta 3a dopmysntamu Kpamepa.
(

21‘1 + 2$2 — T3 = —9;

\ r1 —4xo + 13 = —13;

211 + 229 + 313 = —5.
\

. Jocninutn cucreMy JHHIHHNX PIBHAHL Ha CyMICHICTH Ta BU3HAYEHICTDL, B

pas3i cyMICHOCTI 3HAMTH 3araJibHUI PO3B I30K.

(
201 — 19 — 2x3 — 314 = §;

7\

2x1 + 4x9 + 623 — 4y = 125

\—le — 2332 + T3 — 2x4 = —4.

. Posp’azarn marpnune pisnanna: BX A = B2, e

1 2 3 2 —1 0
A=1-1 -3 207 B=12 1 1
—2 -2 1 1 -2 3

. [Lnoma tpuxkyrnuka S, apc = 3, ae A(3;1), B(1,—3), a Tpers Bepinna

C' 1e;KuTh Ha OCI OpJIMHAT. SHANTH KOOPJAMHATH TPETHOI BEPIINHU TPUKYTHUKA.
. Hammcarn 3arasibhe piBHsHHS IPsAMOT, siKa TPOXOIUTH depe3 Touky A(—1, 3)

i

a). mapaJesbHa npsimiit 4 — 5y + 2 = 0;

6). mepIeHUKYJISIPHO JI0 TPSMOT xTH y=2

. CkJ1acTu KaHOHIYHE PIBHSHHS €JIiIca, SKUil IPOXOJINTh Yepe3 TOUKH

Mi(33; 1) ma My(—1;22),



7.

8.

10.

3alucaT KaHOHIYHE PIBHSHHSI ITPAMOT

20 +y—2—9=0;
L :

Tr+ 8y — 2z — 36 = 0.
3anucaru piBHSIHHS [LIONMHE T, sKa POXOAnTh depe3 Touky My(1,2,3) i
npamy L. Hammcatn piBHIHHS TJIOIMIUHU 71, 9Ka MPOXOJNTL Yepe3 TOUKY
A(3,2,1) i nepreHuKyIsipHO JI0 TIPAMOT L. 3HAWTH TOUKY MEPETHHY IPSMOT
L i nomunu 7r1. 3anucaryt piBHAHHS IJIONUHHI Ty ITapaJie/IbHOI JIO IJIOIIITHE

1, 9Ka BljjlajieHa Bl Hel Ha BLJICTaHl O OJUHUIID.

V BexTOpHOMY TIpocTopi R3 jano 1sa 6asucn By = {e1; €5; €3 } Ta
= {e1’;e5'; e3'}. Buaiimu [2] (2, axmo [T]zy = (2;3; —1);
el = (0;1:1); & = (2;1;1); e = (1;0;1);

er’ = (1;2;3); &' = (21;2); e’ = (0;1;1).

. Beranosutu um 6yje isomopdizmom Bijiodpaxkennus ¢ : My — Ry, e

a b
My = ca,be,deR B, Ry ={(2a;¢;b;d+a): a,b,c,d € R}.
c d

OproronagizyBaTi CUCTEMY BEKTOPIB

al = (2;,-1;-1), a3 = (1;1;1), a3 = (2;2;0).



